

Министар здравља Зоран Лончар изјавио је да су према званичним подацима све планиране здравствене картице одштампане и испоручене Републичком фонду за здравствено осигурање. Навео је да ускоро следи увођење "е рецепта", као и да хронични болесници неће морати да иду по рецепте код лекара свака два месеца.



"У току је подела здравствених књижица грађанима којима су књижице одштампане. Сад само физички треба да их приме", казао је Лончар новинарима у Београду.

Он је оценио да је организација требало да буде боља и да није задовољан како је све урађено.

"Мораће из тога неке поуке да се повуку и неки људи ће морати да сносе консеквенце", казао је Лончар.

На питање да прокоментарише кашњење овере нових здравствених картица Лончар је казао да је проблем што у Србији мора бити урађена реформа здравственог система.

"Реформа здравственог система подразумева да се пређе на електронски вид и да немамо те проблеме. Тотално је нелогично да ви платите све доприносе за здравствено осигурање и да се то не види и да ви морате ручно да однесете. Ради се нови систем да се то истог секунда када то урадите препозна", навео је он.

Лончар је казао да се мора водити посебно рачуна, јер је реч о посебно осетљивим подацима и морају бити адекватно заштићени.

О Комисији за нестале бебе

На питање да коментарише најаву формирања Комисије за нестале бебе Лончар је рекао да се тражи најбоље решење.

"Имали смо разговоре са људима из Европске комисије који су инсистирали на закону. У Удружењу родитеља инсистирају на Комисији... То су ствари које се решавају. Стало нам је да се те ствари реше. Да ли ће то да буде Комисија, да ли закон, шта год ајде само да решимо, да више немамо тај терет", навео је Лончар.

Он је казао да има више идеја и да ће се видети која је најбоља.

"Све смо урадили да у Србији то више не може да се деси", навео је он.

Упитан да прокоментарише предлог Светске банке о уводјењу централизованих јавних набавки лекова на рецепт по генеричком називу Лончар је рекао да је имао састанак са представницима Светске банке и да је потребно да се уради темељна анализа тришта у

Србији и да одлука не може да се донесе без тога.

Лончар је навео да се већ кренули у анализу.

(Бета)